

फतेहगढ़



पुलिस

मिशन शक्ति के तहत छात्र-छात्राओं को किया जागरूक

कॉपिल, समृद्धि न्यूज

मिशन शक्ति अभियान के तहत थानाध्यक्ष दिग्विजय सिंह ने महिला पुलिस कर्मियों के साथ कस्ये के एक स्कूल में छात्र-छात्राओं को मिशन शक्ति के विषय में विस्तार पूर्वक समझाया। उन्होंने बताया कि इंटरनेट मीडिया के माध्यम से साइबर क्राइम किया जा रहा है। जिससे बचने का श्रेष्ठ माध्यम जागरूकता है। सरकार द्वारा महिलाओं के अधिकारों व सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए मिशन शक्ति अभियान के अंतर्गत कॉपिल कायमगंज रोड

पर स्थित वीएचएल पब्लिक स्कूल में बुधवार को कॉपिल थानाध्यक्ष दिग्विजय सिंह ने एक कार्यक्रम का आयोजन किया। इसमें थानाध्यक्ष ने कहा कि आज इंटरनेट साइट के माध्यम से साइबर क्राइम किया जा रहा है। जिसके लिए फेसबुक, ट्विटर, व्हाट्सएप जैसे बड़े प्लेटफॉर्म को सावधानी और सतर्कता के साथ प्रयोग करना जरूरी है। साथ ही साथ किसी



छात्राओं को जागरूक करती महिला पुलिस टीम

समृद्धि न्यूज

भी इंटरनेट साइट को प्रयोग करने से पहले उसके प्रयोग की शर्तों और नियम को जाना नितान्त आवश्यक है। सरकार द्वारा महिलाओं के हितों को ध्यान में रखते हुए कई हेल्पलाइन नंबर भी जारी कर रखे हैं। इसके अलावा प्रत्येक थाना स्तर पर महिलाओं की समस्याओं के निस्तारण के लिए एक महिला हेल्प डेक्स बनाई गई है। पुलिस के अलावा 23 विभाग महिला सुरक्षा में लगे हुए

हैं। जिनमें 1090 वूमन पावर हेल्पलाइन, 181 महिला हेल्पलाइन, 1076 मुख्यमंत्री हेल्पलाइन, 112 पुलिस हेल्पलाइन, 1098 चाइल्ड हेल्पलाइन, 108 एंबुलेंस आदि शामिल हैं। इन सब का उद्देश्य भयमुक्त समाज की स्थापना एवं नारी सुरक्षा नारी सम्मान करना है। वहां मौजूद महिला पुलिस कर्मी ने कहा कि यदि किसी भी महिला के सामने कोई भी

समस्या आ रही है तो वह पुलिस की सहायता ले सकती है, पुलिस तुरंत मामले में कार्रवाई करेगी। बालिकाओं को बताया गया कि किसी के द्वारा अभद्र टिप्पणी, छींटकरी, छेड़छाड़ या किसी अराजक तत्व द्वारा पीछा करने पर बिना डरे तत्काल यूपी पुलिस की आपातकालीन सेवाओं से सहायता लें। वूमन पावर लाइन 1090 के संबंध में बताया गया कि इस सेवा के तहत शिकायत सुनने वाली अधिकारी भी महिला अधिकारी होती हैं। इसमें शिकायतकर्ता का नाम, पता, मोबाइल नंबर आदि किसी के साथ शेयर नहीं किया जाता है।

पूर्णतया गोपनीय रखते हुए सहायता की जाती है। साथ ही साथ आसपास की महिलाओं को भी उक्त जानकारी को साझा करने हेतु प्रेरित भी किया गया। वहां उपस्थित सभी छात्राओं से रक्षाबंधन के पवित्र पर्व पर सभी भाइयों से हेल्मेट लगाकर बाइक चलाने एवं यातायात के सभी नियमों का ईमानदारी से पालन करने का वचन लेने का भी आह्वान किया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

तीन वारंटी गिरफ्तार

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज। बीते रात उच्चअधिकारियों के निर्देशन में चलाए जा रहे धरपकड़ अभियान के तहत पुलिस ने तीन वारंटियों को गिरफ्तार कर लिया। नवाबगंज पुलिस ने वाम रसूलपुर निवासी औरकर उर्फटिकू पुत्र बालेश्वर सिंह गांव नगला दमोह निवासी इंद्रेश और पप्पू पुत्र रामफल, देवेन्द्र उर्फलालू पुत्र रामफल निवासी नगला दमू जो कि न्यायालय से वांछित चल रहे थे। जिनको पुलिस ने बीते रात वारंट के तहत गिरफ्तार कर जेल भेज दिया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

शादी कराकर लूटने के मामले में छह का चालान

संवाद सूत्र, कमालगंज : शादी के जाल में फंसाकर ससुराल से नकदी व जेवर लेकर फरार होने वाले गिरोह के गिरफ्तार किए गए छह सदस्यों का पुलिस ने चालान कर जेल भेज दिया है। गंगापार स्थित गांव में शादी रचाकर नकदी व जेवर लेकर फरार होने वाली दुल्हन के गिरोह को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया था। मामले में कड़हर निवासी विनोद तिवारी ने सात लोगों के खिलाफ शादी के बाद दुल्हन द्वारा जेवर व नकदी ले जाने का मुकदमा दर्ज कराया था। सोमवार को भोजपुर चौकी प्रभारी राघवेंद्र तिवारी ने दानमंडी निवासी धर्मेन्द्र दीक्षित को गिरफ्तार किया था।

मीडिया सेल